

时政新闻

我市与中兴通讯签署战略合作协议

吴天君 张维宁出席签约仪式

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)1日上午,我市与中兴通讯股份有限公司签署战略合作协议。省委常委、市委书记吴天君,副省长张维宁,市领导马懿、胡荃、孙金献、张延明、张俊峰及省直、市直相关单位负责人,中兴通讯股份有限公司董事长侯为贵、深圳中兴环保股份有限公司董事长韩俊平、中兴通讯股份有限公司副总裁弓月中等出席签约仪式。

市委副书记、市长马懿代表市政府与中兴通讯股份有限公司副总裁弓月中签署战略合作协议。

签约仪式由市委副书记、航空港实验区党工委书记胡荃主持。

此次我市与中兴通讯公司签署战略合作协议,是贯彻落实省政府与中

兴通讯公司2010年签署战略合作协议的最新成果,标志着我市与中兴通讯公司的战略合作迈上新台阶,揭开新篇章。

韩俊平在致辞中对河南省、郑州市对中兴通讯在河南、在郑州的发展支持表示感谢。他说,此次双方签署战略合作协议,是优势互补、相互促进、面向未来、互利共赢、多领域全方位的又一次深层次合作,必定会使中兴通讯更加凸显行业领军地位,必将对加快河南省、郑州市电子信息产业发展步伐、推动产业转型升级产生重要而深远的影响,中兴通讯愿与河南、郑州建立长效合作机制,强强联合、共谋发展。

孙金献在致辞中说,郑州是国家首

批智慧城市试点,正在抢抓中原经济区、航空港实验区上升为国家战略的历史机遇,加快建设基础设施能级跃升、智慧应用效能明显、产业支撑能力突出的智慧城市示范区。此次签约涵盖了智慧城市、节能环保、智能手机等领域,必将为郑州加快建设智慧城市注入新动力。希望中兴通讯公司充分发挥信息技术领域的独特优势,不断拓宽合作渠道,丰富合作内容,加大投资力度,把更多好项目、更多优秀人才、更多优质资源汇聚到郑州。郑州市将优化资源配置,完善相关政策,努力在中兴通讯在郑发展提供最优质的服务保障和政策环境。

据悉,为推动我市产业结构转型

升级,加快我市信息化进程,我市与中兴通讯公司在通讯环保、智能手机、智慧城市等方面达成合作意向。中兴通讯及其下属子公司分别在经开区和航空港实验区注册了郑州中兴通讯技术有限责任公司、郑州中兴绿色产业有限公司、郑州中兴新源节能环保有限公司、郑州中兴产业园有限公司、郑州兴飞科技有限公司,分别承接通讯和节能环保、智慧城市、手机终端及类终端等中兴通讯相关业务。目前,中兴通讯公司位于经开区的“郑州中兴产业园”项目一期厂房已封顶,项目二期“中兴无线通讯和节能环保产业园”正在规划中。年底前,中兴通讯公司在航空港实验区的手机生产线即可投产。

吴天君到金水区调研

让群众充分享受城市建设发展成果

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)1日,省委常委、市委书记吴天君带领市直有关单位负责人,到金水区就城市建设和精细化管理

服务工作进行调研。

吴天君要求,按照习近平总书记提出的落实人民群众“七个更”期盼的要求,突出解决群

众办事难、上学难、就医难、行路难、就业难等“五个难”问题,金水区要围绕建设城市精细化管理先行区,加强软硬件建设,切实提高城

市精细化管理服务水平,为全市完善提升市政设施和服务功能做出示范,让人民群众充分享受到城市建设发展的成果、生活更美好。

郑州航空港区13项目陆续投产力挺大产业

年底前再开建20余个项目

本报讯(记者 成燕)记者昨日从郑州航空港经济综合实验区获悉,随着郑州航空港建设发展全面提速,大批知名企业纷纷入驻在该区“安营扎寨”。今年年底前,该区预计将有13个产业项目陆续投产,20余个产业项目可以开工建设。这些项目涵盖智能终端、高端制造、航空物流、现代服务业等多个主导产业领域,将为该区培育大产业奠定坚实的基础。

据该实验区相关负责人介绍,今年前10个月,该航空港实验区累计签约项目47个,总投资达1185亿元。目前,该区十个核心产业项目均在顺利推进中。按照项目推进计划,今年年底之前,该区将有13个产业项目陆续投产,预计20余个产业项目可开工建设。其中,菜鸟骨干智能网项目的工商预核名、围墙施工已经

完成,临时道路与水电设施均已能够保障项目开工需求。友嘉精密机械产业园项目已于10月18日正式开工建设。传化物流基地项目的工商预核名、立项、垃圾清运、林木移栽、地勘已完成,正在进行文物勘探工作,计划11月底开工建设。天宇手机产业园项目一期已于11月1日正式投入批量生产。酷派智能手机项目已于10月21日正式签订商务合同,总投资20亿元,主要从事酷派自有品牌手机的研发生产。上海中兴手机生产基地项目预计11月底前将完成设备安装并投产。百利丰中鑫手机生产基地项目一期手机产业园标准化厂房正在进行设备调试。青岛华世基4G手机项目10月份已经实现产品批量生产。顺丰电商产业园项目、云海云计算产业园等重点项目正在顺利推进中。

■相关新闻

航空港区前三季度企业所得税翻番 增幅116% 增收7461万

本报讯(记者 成燕)记者昨日从郑州航空港经济综合实验区获悉,今年以来,该实验区紧紧围绕“建设大枢纽、培育大产业、塑造大都市”战略主线,内抓建设,外抓招商,各项建设取得重大进展,企业持续健康发展。最新公布的统计数字显示,前三季度,该实验区地税局已征收入库企业所得税近1.39亿元,较去年同期入库量翻一番,同比增幅达116%,增收7461万元。

据了解,今年以来,随着郑州航空港建设发展全面提速,众多知名工业、商业、金融等企业纷纷入驻航空港区。该实验区税务部门通过印发宣传单等多种形式,加大

政策宣传、上门业务辅导和培训力度。各税务所加强税收信息管理与税收信息对比工作,及时完善更新企业所得税源籍册资料、重点项目税源资料,规范了所得税从申报征收、汇算清缴工作程序,以税务档案管理的规范化,带动税源征收的法制化。针对辖区企业业态多样、税源多样等情况,地税人员及时了解企业经营状况与结算周转情况,对企业的收入、成本费用等环节实施有效动态监管,带动征收及时化。围绕产业发展规模逐渐国际化、高端化,税务执法人员还对清缴方式、汇算方法进行重点培训,提高了征纳双方的综合素质与业务技能。

我省开展中职学校资助资金专项检查

本报讯 河南省学生资助管理中心昨日发出通知,即日起,全省组织开展2014年中等职业学校国家助学金和免学费政策管理情况专项检查,集中查处“虚报冒领”教育资助资金行为。

专项检查内容包括:学校助学金评定基本流程,资助学生认定情况。免学费名单的确定和使用流程;学校

是否全面推行中职学生资助卡,资助资金是否实行集中发放,有无使用非中职卡的情况;联合招生合作办学、校外教学点有关手续是否合规齐全。对于受助学生有无随意缩减课程、随意变更全日制教学形式、违背教学规律以致无法达到全日制教学要求的情况。郑州晚报记者 张竞跃

院士钟香崇向郑大捐资百万成立专项奖学金

本报讯 记者昨日从郑州大学获悉,为鼓励培养更多优秀人才,日前,中国科学院资深院士、郑州大学教授钟香崇向学校捐赠100万元,成立“钟香崇研究生奖学金”,明年起面向学生评审发放。

据介绍,“郑州大学钟香崇研究

生奖学金”主要用于资助和奖励郑大有志于从事无机材料专业优先高温功能材料研究所的硕士研究生。每年评审1次。入选者将可以连续获得三年资助,资助金额为每人每年1万元。

郑州晚报记者 张竞跃

一线大牌同盟会在沪正式成立

2014年10月15日,由六大知名品牌:施耐德电气、安信地板、飞利浦照明、美标卫浴、PPG大师漆、多灵五金组成的一线大牌同盟会在上海梅赛德斯(奔驰)文化中心正式



成立,现场众多媒体以及天猫嘉宾云集,共同见证一线大牌联盟在此正式面世并向全国启航。发布会上,六大品牌领导邀天猫高层掀起了一场精彩的头脑风暴,并纷纷表示将整合产业链上下游的资源优势,最终提供给消费者一站式的便捷服务、品质诚信承诺以及价廉物美的商品。

此次,一线大牌同盟会成员为了备战双11,纷纷推出了自己品牌的爆款商品。施耐德专

为天猫消费者量身定制的明星产品丰尚系列两居室精配开关套餐,采用天猫最受欢迎的雅白/香槟金色系;安信橡木全实木仿古地板,独有零甲醛和天然环保的加工工艺,100%手刮工艺

衬托出完美的仿古效果;飞利浦酷恒LED台灯,采用先进的LED芯片和优质光学级平面柔光罩,适合长时间的读写作业;美标2014年双11带来全新升级的安可II连体座便器,独有4.8L双冲净高效节水,独创的双冲净虹吸冲水系统;PPG大师漆清逸系列,美国原装进口,品质保证,绿色环保;多灵尼奥智能指纹锁,苹果AuthenTec指纹生物传感器等全进口核心组件打造顶级配置,精准迅捷的识别响应。